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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εκμίσθωσης Ακινήτου 

Κληροδοτήματος Γεωργίου Γκανία

Ο  Δήμος  Πρέβεζας  ως  διαχειριστής  κεφαλαίου  αυτοτελούς  διαχείρισης  με  την
επωνυμία  “Κληροδότημα  ΓΕΩΡΓΙΟΥ  ΓΚΑΝΙΑ”,  έχοντας  υπόψη  τις  διατάξεις  του  Ν.
4182/2013 (άρθα 24, 42 και 58) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, δέχεται έγγραφες
ενυπόγραφες σφραγισμένες (κλειστές) προσφορές για την εκμίσθωση, χρονικής διάρκειας
τεσσάρων (4) ετών, ακινήτου  καταστήματος, επί της οδού Εθνικής Αντίστασης 11, στην
Πρέβεζα,  ιδιοκτησίας του ανωτέρω κληροδοτήματος,  στον προσφέροντα τη μεγαλύτερη
τιμή  σε σχέση με την προεκτιμηθείσα μισθωτική  αξία,  ύστερα από τη δημοσίευση της
παρούσας επί είκοσι (20) ημέρες στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Οικονομικών. 

ΑΚΙΝΗΤΟ ΕΜΒΑΔΟΥ  ΠΡΟΣΟΨΗ ΤΙΜΗΜΑ ΒΑΣΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 20,00 Τ.Μ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 11 350,00 €

Οι  όροι  εκμίσθωσης που αφορά το ανωτέρω ακίνητο έχει εγκριθεί  με  την αριθ.
238/2024  (ΑΔΑ:  ΡΑΙΛΩΞΧ-Ψ5Ω)  απόφαση της  Δημοτικής   Επιτροπής  του  Δήμου
Πρέβεζας.

Προθεσμία υποβολής προσφορών: Οι κλειστές προσφορές θα γίνονται δεκτές
εντός  είκοσι  (20)  ημερολογιακών  ημερών  και  αρχίζει  από  την  επομένη  της  δημόσιας
ανακοίνωσης  της  παρούσας  στην  ιστοσελίδα  του  Υπουργείου  Οικονομικών    την  28η
Μαΐου 2024  έως και την 17η Ιουνίου 2024 ημέρα Δευτέρα και θα ανοιχθούν στις 18
Ιουνίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00π.μ ενώπιον της Αρμόδιας Επιτροπής και όσων
έχουν καταθέσει προσφορές, εφόσον το επιθυμούν, στο γραφείο Δημοτικής Περιουσίας και
Κληροδοτημάτων του Δήμου Πρέβεζας.

Απαραίτητα  δικαιολογητικά:Οι  ενδιαφερόμενοι  θα  πρέπει  να  προσκομίσουν   
1.Εγγυητική συμμετοχής των εφτακοσίων (700) ευρώ. 
2.Δημοτική και  Φορολογική ενημερότητα,  αντίγραφο ταυτότητας (δική τους

και του εγγυητή).
Πληροφορίες  για  τη  διαδικασία  κατάθεσης  προσφορών,  παρέχονται  κατά  τις

εργάσιμες ημέρες και ώρες από το Δήμο Πρέβεζας (  τηλ. 2682360691  ).
Οι προσφορές θα κατατίθενται σε σφραγισμένο (κλειστό) φάκελο στο πρωτόκολλο

του Δήμου Πρέβεζας, Ελ. Βενιζέλου & Μπαχούμη 2, 48100  με την ένδειξη: Οικονομική
προσφορά για την μίσθωση ακινήτου Κληροδοτήματος “ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΚΑΝΙΑ”.
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